

## Σπύρος ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ



Ο Σπύρος Παναγόπουλος είναι Δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω και Νομικός Σύμβουλος της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΗΣΥ).

Είναι μέλος του δικηγορικού γραφείου «Α. Παναγόπουλος & Συνεργάτες» με ειδίκευση στην παροχή συμβουλών και τον χειρισμό υποθέσεων σε θέματα του ευρωπαϊκού και δημόσιου οικονομικού δικαίου, του αστικού και εμπορικού δικαίου και του δικαίου των ακινήτων.

Από το 2002 έως το 2013 διατέλεσε επίσης επιστημονικός συνεργάτης του Κέντρου Διεθνούς, Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου (ΚΔΕΟΔ).

Υπό την ιδιότητα του εμπειρογνώμονα στο δίκαιο των δημοσίων συμβάσεων και συμπράξεων δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου (ΣΔΙΤ), έχει συμμετάσχει σε σειρά διεθνών προγραμμάτων παροχής τεχνικής βοήθειας, οικοδόμησης θεσμών και νομικής-διοικητικής μεταρρύθμισης στο χώρο της Κέντρο-ανατολικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης, με στόχο την διάδοση του ευρωπαϊκού ενωσιακού κεκτημένου και των βέλτιστων πρακτικών κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων και των ΣΔΙΤ στις περιοχές αυτές. Επιπλέον, έχει δημοσιεύσει σε νομικά περιοδικά και συλλογικά έργα σειρά επιστημονικών μελετών σε σχετικά με το δίκαιο των δημοσίων συμβάσεων, ΣΔΙΤ και παραχωρήσεων και έχει συμμετάσχει ως ομιλητής και εκπαιδευτής σε πλειάδα επιστημονικών συνεδρίων και εκπαιδευτικών σεμιναρίων στα παραπάνω γνωστικά αντικείμενα.

Είναι μέλος της Ομάδας Εμπειρογνώμων της Ειδικής Γραμματείας ΣΔΙΤ, της Ομάδας Εμπειρογνώμων ΣΔΙΤ της Οικονομικής Επιτροπής για την Ευρώπη των Ηνωμένων Εθνών (UNECE), του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, του Μητρώου Εκπαιδευτών του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, (ΕΚΔΔΑ), της Εταιρείας Μελέτης Δικαίου Τεχνολογίας και Κατασκευών (ΕΜΕΔΙΤΕΚΑ), της Ένωσης Γερμανόγλωσσων Νομικών Βορείου Ελλάδας και του Συλλόγου Αποφοίτων της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης.

Ο Σπύρος είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (Magister Legum LL.M.) του της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ρατισβόννης (Regensburg) Γερμανίας. Ομιλεί απταίστως την Αγγλική και την Γερμανική γλώσσα.

Περισσότερα: <http://gr.linkedin.com/in/spyrospanagopoulos/>

Επικοινωνία: [procurementlawyer@gmail.com](mailto:procurementlawyer@gmail.com)